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Kedves Olvasók! 

 

Bizonyára Önök is érzékelik, hogy rohan az idő. 

Már a negyedik hónapot is magunk mögött 

tudhatjuk.Az április hónap hűen önmagához 

szeszélyes, bolondos volt. 

Sok fejtörést okoztak a különféle időjárási tényezők. 

Télen az aszály, kora tavasszal az esők, később a 

fagyok és az áprilisi havazás adott okot némi 

aggodalomra. A településünkön az ilyenkor 

szokásos közterületi fűvágások jelentették a 

legnagyobb feladatot. Mindezen időjárási tényezők 

ellenére a fű és a gyom növekedése erőteljesen 

beindult, komoly feladatot róva ránk. A program 

dolgozói a nehéz munkával igyekeztek 

megbírkózni, igyekszünk minden fontosabb 

területen helytállni. Tudtuk, hogy ez a hónap ezeket 

a nehéz feladatokat hozza majd, ezért volt 

szerencsés az, hogy a téli időszakban a komolyabb 

gallyazást és sövényigazítást elvégeztük. Május 

elejére előkészítjük a virágok helyét is, mert a 

közterületekre és az intézmények udvaraiba idén is 

szeretnénk színes virágokat ültetni, szebbé tenni 

környezetünket. 

A hónap elején meglepetés ellenőrzést kapott a 

közmunka program. Az ellenőrzés megállapította, 

hogy rendben zajlik  a program, amit kértek, azt 

teljesítettük. Azon intézményekkel, ahol munkát 

végeznek a dolgozók, külön megállapodást kell 

kötni. Ezt pótoltuk. 
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Testületi Hírek 

 

 
Tiszainoka Község Önkormányzat képviselő testülete áprilisban ülésezett. A napirendek között 

szerepelt a Versenyképes Járások Programhoz való csatlakozási szándékok kinyilvánítása is. 

Konzorciumi tagságot vállaltunk Cibakháza és Nagyrév községekkel  két fejlesztésre: az 

egészségügy terén az orvosi rendelők eszközökkel való fejlesztésére, fogorvosi eszközök 

beszerzésére, valamint a Cibakházi Családsegítő épület felújítására, és egy plusz munkatárs 

alkalmazására. Kiemelten fontos fejlesztésnek tartjuk a közbiztonság fejlesztését, a települések 

kamerákkal való ellátását. Több település összefogásával kívánjuk megvalósítani a 

Kunszentmártoni ebrendészeti telep kialakítását, a biológiai szúnyoggyérítési programot, 

valamint a járóbeteg szakellátás fejlesztését és a turizmusban történő fejlesztéseket. A járások 

250 millió forintot fordíthatnak fejlesztésre, ami esetünkben 11 települést érint. A települések 

egymással megegyezve, közös érdek mentén kell, hogy döntést hozzanak ezen támogatás 

felhasználásáról. Bízunk benne, hogy ez az ismeretlen terület kiforrja majd magát, és a jövőben 

egyre több feladatot tudnak belőle a települések megvalósítani.A kikötő üzemeltetésére a 

település önkormányzata pályázatot írt ki, mert az előző üzemeltető felmondta a szerződést. 

A testülethez egy érvényes pályázat érkezett, mindennek megfelelt, így az üzemeltetéssel a 

Balpart-278 Kft-t bíztuk meg 5 évre. Bízunk abban, hogy az új üzemeltető sikerrel és hasznosan 

tudja majd üzemeltetni az objektumot. Sok sikert kívánunk nekik hozzá. 

A község honlapján megtekinthető az elérhetőségük. 

Az áprilisi testületi ülésen elfogadásra került a Gazdasági Program, valamint az óvoda nyári 

zárvatartása is. A takarítási munkák ideje alatt ha mindenképpen szükséges, akkor a Nagyrévi 

óvoda fogadja a gyerekeket. Cserébe mi pedig a szünet idejére a Nagyrévi gyermekeket látjuk 

vendégül, ha igényt tartanak rá. Kiemelten fontos megjegyezni, hogy ez az egyezség 

kifejezetten csak a nyári egy hónapos takarítási szünet idejére szól. 

A települések életében rendkívül fontos az intézmények megléte, minden önkormányzat 

igyekszik mindent megtenni, hogy a helyben élő gyermekek igényeit maximálisan kielégíthesse 

a helyi intézmény. Tiszainoka és Nagyrév község is azon fáradozik, hogy mindent megadjon a 

helyi gyermekek számára, fontos, hogy a településen élők a saját településük intézményébe 

járassák a gyermekeket, hogy  fennmaradásunk biztosított legyen. A kormány a gyermekek 

létszáma alapján finanszírozza az óvodát, így az a jó, ha sok gyermek jár a saját ovinkba. 

Egymás településeiről nem szerencsés gyermekeket elvinni máshová, mert az a működést 

veszélyezteti.  

A testületi ülésen szó esett még a nyári rendezvényekről is. A szokásos kisebb rendezvényeink 

megtartásra kerülnek, természetesen az iskolákkal egyeztetve az időpontokat. A falunappal 

kapcsolatban még nem született végleges döntés, a jelen testület más elvek alapján 

gondolkodik, így felmerült a lehetősége egy egészen más típusú találkozó megszervezésének.  

 

 

Veszélyes fakivágás 

 

Településünkön ebben a hónapban sajnos több fa kivágásáról kellett döntenünk. Számunkra 

nehéz döntések ezek, hiszen mindenkinek fontosak az elődeink által ültetett szép nagy fák 

megőrzése, gondozása. Sajnos azonban a magas élettartamú fák között egyre több válik 

veszélyessé, kora, vagy mérete miatt. Így három hatalmas fát kellett kivágni a szolgálati lakás 

és a bázis udvarról, valamint egy komoly méretű, rendkívül veszélyes helyen megdőlve állót a 

kikötőből. A favágás után a közmunka program dolgozói R Kiss Imre képviselő segítségével 

felhordták az önkormányzathoz, így a későbbiekben akár az óvoda, akár a rászorulók fűtésében 

sokat segíthet a sok fa. Köszönet a közreműködésért. Sajnos többen jelezték az utcabizalmi 

képviselőknek azt is, hogy még van néhány fa a településen, amit más okok miatt lenne fontos 

eltávolítani. Ezekről a testület fog majd dönteni. Sajnos ezen feladatok több százezer forintos 

költséget jelentenek, ezekre a forrást még meg kell találni. 



                 
 

                                              
 

 

 

 

Utazás kiállítás 

 

Április végén ismét meghívást kaptunk a Szolnokon minden évben megrendezésre kerülő 

utazáskiállításra. Helyi amatőrök és termelők bemutatkozását várták tőlünk, valamint az eddigi 

kiállításokon való részvétel lett felelevenítve. Tiszainokáról vittük néhány termelő és kisiparos 

termékét: Ottmár Csaba méztermelőtől több üveg mézet, Pfeffer Ferenc őstermelőtől a falusi 

disznótoros termékeit , Blotska Viktória kézműves mézeskalácsát, Matastik Lajosné  kézműves 

ajándéktárgyait,Talamaszl Rudolf néhány festményét , Hegyi Gábor pedig  a cipész szakmát 

mutatta be.A  polgármester asszony felkérést kapott arra, hogy amatőr festett képeiből vigyen 

néhányat megmutatni. A kiállítás remek hangulatban telt, sokan csodálták a standunkat, ami 

túlzás nélkül mondható, hogy a legszebbek közül való volt. Sok érdeklődő látogatónk volt, 

mindenki kifejezte tetszését a kiállított tárgyak és termékek iránt.Köszönöm a kollégáimnak, 

hogy egész nap képviselték a falunkat és a látogatók kérdéseire válaszoltak. Köszönjük  a 

meghívást, bízunk benne, hogy ismét öregbíthettük a településünk jó hírét. 

 

 

 

                   
 



 

 

 

 

       
 

 

 

 

 

           
 

 

 

 

Kikötő 

 

2025.április 15-étől új üzemeltetője van a Tiszainokai kikötőnek. A Balpart 278 Kft bérli a 

területet az önkormányzattól. A kft ügyvezetői , Szilágyi Szabolcs és Horpácsi Gábor fantáziát 

lát  a területben és igyekeznek úgy kezelni a kikötőt, hogy az idelátogatók megelégedve 

töltsenek itt több időt, ami mindnyájunk érdeke.Sok sikert kívánunk nekik, jó együttműködést, 

szép számú látogatót. Az elérhetőségeiket mindenki megtalálja a település honlapján. 

Az első kiemelt érdeklődés már meg is volt, a polgármester asszonnyal a Kossuth rádió készített 

a helyszínen riportot, a kikötőről, a településről, és a nagyon fontos tiszavirágzásról. Kíváncsian 

várjuk a rádió műsort, értesítenek majd róla minket, mikor lesz hallható. A riportert és a 

szerkesztőt elvarázsolta a környezetünk, lelkesen jelezték, hogy más témában is fognak még 

minket keresni. Várjuk szeretettel őket. 
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